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Aos 12 (doze) dias do mês de março de 2024, na Sala das Sessões Waldomiro E. Santamaria, 

situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na cidade de Pirangi, São Paulo, reuniu-se esta 

Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador Eduardo Henrique dos Santos Perles, secretariado 

pelo vereador Lucas Henrique Francisco Costas dos Santos, para a realização da 03ª Sessão 

Ordinária do exercício de 2024. Após verificação do quórum realizada pelo 1º secretário, ficou 

constatada a presença dos Senhores Vereadores: ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, ELIANE 

TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR 

APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, JOSÉ VINICIUS FRANCISCO, LUCAS HENRIQUE 

FRANCISCO COSTA DOS SANTOS, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, e o Presidente 

EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES. Portanto, havendo número legal de Vereadores 

e, invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a 03ª Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Pirangi, do dia 12 de março de 2024. Logo em seguida o presidente convidou 

os Senhores Vereadores a permanecerem por um minuto de pé, em Prol a Paz Mundial e logo após 

convidou o Vereador Lucas dos Santos, para que procedesse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada, conforme Resolução nº 01/1978, de 11 de maio de 1978. Em seguida informou o quórum 

do expediente, encontrava-se presentes os Vereadores: ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, 

ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR 

APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, JOSÉ VINICIUS FRANCISCO, LUCAS HENRIQUE 

FRANCISCO COSTA DOS SANTOS, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR e este Presidente 

EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES. Prosseguindo solicitou ao senhor secretario, 

para que procedesse a leitura das seguintes atas; Ata da 01ª Sessão Ordinária e da Ata da 03ª Sessão 

Extraordinária realizadas no dia 14 de fevereiro de 2024; Ata da 02ª Sessão Ordinária realizada no 

dia 27 de fevereiro de 2024; e Ata da 04ª Sessão Extraordinária realizada no dia 06 de março de 

2024. Fez o uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti, que solicitou a dispensa da leitura das 

referidas Atas, pois os vereadores possuíam cópias das mesmas em seus computadores; portanto 

estava em discussão o pedido verbal da Vereadora Eliane, aprovado por todos presentes. Seguindo, 

o Presidente colocou em discussão a Ata da 01ª Sessão Ordinária realizada no dia 14 de fevereiro de 

2024, após colocou em votação, a referida ata foi aprovada por todos os presentes. Seguindo o 

senhor Presidente colocou em discussão a 03ª Sessão Extraordinária, realizada no dia 14 de 

fevereiro de 2024. Colocou em votação, a referida ata foi aprovada por todos os presentes. O 

Presidente colocou em discussão a Ata da 02ª Sessão Ordinária realizada no dia 27 de fevereiro de 

2024. Colocou em votação, foi aprovada por todos os presentes. Por fim, o presidente disse que 

estava em discussão a Ata da 04ª Sessão Extraordinária realizada no dia 06 de março de 2024. 

Colocou em votação foi aprovada por todos os presentes. Seguindo, pediu ao Secretário que 

procedesse a leitura do Expediente. Fez o uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti, que solicitou 

a dispensa da leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2024 pois já tinha sido lido em sessões 

anteriores. Estava em discussão o Pedido Verbal da Vereadora. Aprovado por unanimidade. 

Solicitou ao 1º Secretario procedesse a leitura do restante das matérias. Terminada a leitura das 

matérias, comunicou que não haviam as correspondências a serem lidas na sessão. Seguindo o 

Presidente comunicou que: O Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2024, lido na sessão, seria 

encaminhado para as comissões permanentes para emissão de seus respectivos pareceres; O Projeto 

de Decreto Legislativo nº 01/2024 seria apreciado em única discussão e votação na Ordem do Dia. 

Terminada a leitura do Expediente, o Senhor Presidente deixou a palavra livre. Fez o uso da palavra 

o Vereador Lucas dos Santos que requereu verbalmente à Exma. Senhora Prefeita Municipal, 

Angela Maria Busnardo, que juntamente com o setor responsável, efetuasse a limpeza da área verde 

do Bairro do Jardim Colina, pois existem reclamações dos munícipes que apresenta acúmulo de 

lixo, podendo trazer doenças ao moradores e alunos da autoescola que realizam diariamente suas 

aulas na via pública próxima ao local. O senhor Presidente colocou em discussão o requerimento 

verbal, após, colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 
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manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A palavra continuava livre. Fez o uso da 

palavra o Vereador Lucas dos Santos que requereu verbalmente à Exma. Senhora Prefeita 

Municipal, Angela Maria Busnardo, que juntamente com o setor responsável, efetuasse operação 

tapa buracos na Rua Benjamim Constant, próximo a Cohab III, pedido que, inclusive, os munícipes 

estão publicando nas redes sociais e marcando os vereadores, devido ao perigo de acidentes para 

motoristas. O senhor Presidente colocou em discussão o requerimento verbal, após, colocou em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi 

aprovado por unanimidade. A palavra continuava livre. Fez o uso da palavra o Vereador Lucas dos 

Santos que registrou em ata que os adolescentes que estavam trabalhando vinculados estavam sem 

receber seus salários, e afirmou que solicitaria por escrito que o Executivo informasse a previsão 

para pagamento dos aprendizes. Ressaltou que os pais e responsáveis dos adolescentes tem 

reclamado sobre o atraso do pagamento dos salários. Destacou que os aprendizes estavam 

trabalhando regularmente, e que era obrigação do poder público realizar o pagamento mensal dentro 

do prazo previsto, até porque, todos possuem compromissos agendados, inclusive, muitos jovens 

ajudam custear as despesas da família. O Senhor Presidente solicitou que o Vereador Lucas dos 

Santos produzisse ofício e encaminhasse ao Executivo para a solicitação de tais informações. Fez 

uso da palavra o Vereador Itamar Pereira que solicitou que não fosse suspensa a sessão por 10 

minutos em respeito aos internautas. Portanto estava em discussão o pedido verbal do Vereador. 

Aprovado por unanimidade. Como mais nenhum Vereador fez o uso da palavra, o Senhor 

Presidente deu por encerrado o Expediente e iniciou a Ordem do Dia. Solicitou ao 1º Secretário que 

fizesse a verificação do quórum. Encontravam-se presentes os Vereadores: ALESSANDRO 

JUNIOR PANTALIÃO, ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL 

RISSI VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, JOSÉ VINICIUS 

FRANCISCO, LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS, LUIZ CARLOS DE 

MORAES JÚNIOR e o Presidente EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES. Verificado o 

quórum e havendo número legal, iniciou a Ordem do Dia da 03º Sessão Ordinária do dia 12 de 

março de 2024. O Senhor Presidente, anunciou as matérias que fariam parte da “Ordem do Dia”: 

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2024, e solicitou o 

Senhor Secretário, o Vereador Lucas H. F. C. dos Santos, que procedesse à leitura das matérias. Fez 

o uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti, que solicitou a dispensa da leitura da pauta da ordem 

do dia, pois já havia sido lido em sessões anteriores. Colocou em discussão o pedido da Vereadora 

Eliane Taxiotti, foi aprovado o pedido da Vereadora. Seguindo, o senhor Presidente colocou em 

apreciação o Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2024, concede título de honra ao mérito, que 

especifica (Léia Aparecida Roveri). O Presidente colocou em discussão o projeto. Fez uso da 

palavra o Vereador Itamar Pereira que cumprimentou a todos e declarou ser justa e merecida a 

homenagem a senhora Leia por ter sido a pioneira a exercer o cargo de vereadora da Comarca de 

Monte Alto, afirmou que em um tempo com muita discriminação, a senhora Leia era mãe, 

professora e vereadora, sendo muito importante dar valor aos nomes da cidade que participaram 

para o desenvolvimento de Pirangi. Fez uso da palavra o Vereador Lucas dos Santos que afirmou 

ser muito justa a homenagem a Dona Léia, que infelizmente atualmente exista o preconceito contra 

a mulher, inclusive neste mandato, por existir uma lei vigente para ensino da lei maria da penha nas 

escolas desde 2021, mas que infelizmente esta lei não estava sendo aplicada atualmente. Fez uso da 

palavra o Vereador Gabriel Vieira que registrou seus cumprimentos a Senhora Léia, ex-vereadora, 

relatou sobre a dificuldade de a mulher ser incluída no meio político, inclusive o direito ao voto. 

Abordou que ao final da constituição de 1988 que as mulheres passaram a ter direito ao voto. 

Relatou que até 2006 o divórcio deveria constar o motivo, e em 2002, existia a previsão legal de 

adultério como crime, porem, só era aplicada a penalidade às mulheres. Parabenizou a Senhora Léia 

e estendeu os cumprimentos as vereadoras no exercício da função atualmente, afirmou ser uma 

minoria de vereadoras na câmara municipal, finalizou parabenizando a homenageada. Por fim, fez 
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uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti que parabenizou a senhora Léia, afirmou ter ouvido dela 

mesma toda sua história de vida, em um tempo muito difícil para a mulher em cargo público, 

afirmou ser ainda tempos difíceis onde muitos não acreditam na capacidade da mulher, mas afirmou 

que estaria sempre na luta. Parabenizou os autores do projeto, e disse ter sido uma iniciativa bonita 

dos vereadores. Prosseguindo, o Presidente  iniciou a votação. Solicitou ao Senhor Secretário para 

que procedesse à chamada individual e, em ordem alfabética, dos Vereadores, para que 

depositassem seus votos na urna referente ao Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2024: Vereador 

ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, Vereador EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS 

PERLES, Vereadora ELIANE TAXIOTTI, Vereadora ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, 

Vereador GABRIEL RISSI VIEIRA, Vereador ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, 

Vereador JOSÉ VINICIUS FRANCISCO, Vereador LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA 

DOS SANTOS, Vereador LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR. Seguindo informou ao Primeiro 

Secretário e ao Vice-Presidente para que auxiliassem na contagem dos votos. Anunciou os 

resultados. Aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente informou que a palavra estava 

livre. Fez uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti parabenizou todas as mulheres pelo dia 08, dia 

internacional da mulher, e parabenizou a Prefeita Municipal pelos eventos realizados na 

comemoração do aniversário da cidade, parabenizou também, o Clube de Rodeio pelo evento 

realizado no final de semana anterior, que foi de muito sucesso. Como mais ninguém fez uso da 

palavra, e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente comunicou que a próxima sessão seria 

no dia 26 de março de 2024, às 20:00hrs, agradeceu a presença de todos, e deu por encerrada a 03ª 

Sessão Ordinária do dia 12 de março de 2024. Sala das sessões WALDOMIRO ERNESTO 

SANTAMARIA, aos 12 (doze) dias do mês de março de 2024.  

 

 

 

 

      EDUARDO H. DOS SANTOS PERLES       LUCAS HENRIQUE. F. C DOS SANTOS 

Presidente            1º Secretário 


